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2.

Zur Montage der 3. Fahrradschiene entfernen Sie die 

Abdeckungen am Schienenbügel (Abb. 2a). Schieben 

Sie die Kulissensteine in die Fahrradschiene, stecken 

sie die Endkappen auf und bringen Sie die beiden Ku-

lissensteine in der Fahrradschiene zu den Verschrau-

bungspunkten in Position. Die Schrauben mit dem In-

busschlüssel handfest anziehen (6 Nm).

Der dritte Fahrradhalter wird am Basisrahmen neben 

den beiden anderen Fahrradhaltern befestigt.

Bei der Montage der 3. Fahrradschiene muß die wech-

selseitige Stellung der Fahrradauflagerollen korrigiert 

werden. Auflagerollen wie in Abb. 2 anordnen. 

Abb. 2a



Garantie/Gewährleistung
Für die Original-Hecklastenträger-Systeme über-

nimmt Atera die Gewährleistung nach aktueller 

gesetzlicher Regelung soweit es sich um Werks-

fehler handelt. 

Das beanstandete Teil muß dem Hersteller auf An-

forderung zur Prüfung kostenfrei zur  Verfügung 

gestellt werden. Bei berechtigter Reklamation wer-

den die Kosten einschließlich angefallener Ausla-

gen ersetzt. Bei Reklamation ist je eine Kopie der 

Montageanleitung sowie des Kaufbelegs mit ein-

zusenden.

Veränderungen unserer Teile bzw. Vorgaben sowie 

zweckentfremdete Verwendung, liegen außerhalb 

unserer Verantwortung. Wir haften nicht für fehler-

haften Aufbau oder zweckentfremdete Benutzung. 

Änderungen jederzeit vorbehalten.

Eigengewicht des Heckträgers: ca. 2,2 kg 

Eberhard Tittel GmbH
Postfach 2240
D-88192 Ravensburg
Telefon 07 51 - 76 04-0
Telefax 07 51 - 76 04-76
E-Mail: info@atera.de
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Technischer Stand: Juli 2000  



1-   Art.-Nr. 022 015
2-   Art.-Nr. 087 100
3-   Art.-Nr. 088 194
4-   Art.-Nr. 098 191 

5-   Art.-Nr. 087 729
6-   Art.-Nr. 087 611
7-   Art.-Nr. 088 302
8-   Art.-Nr. 087 786
9-   Art.-Nr. 088 303
10- Art.-Nr. 088 387
11- Art.-Nr. 087 858
12- Art.-Nr. 088 304
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